, ROZMERY MNOZSTVi
SCHEMA [m] POPIS [ks]
1,100 Dvere plastove, bile, s plnou vypini 3
X Ud = max. 1,20 W/(m2.K)
i 2,100
1,500 Vrata, plastové, bilé s plnou vypInT 1
X Ud = max. 1,20 W/(m2.K)
= 2,220
E 1,500 Vrata s nadsvétlikem, plastové s plnou vypini W
X Ud = max. 1,20 W/(m2.K)
2,720
i — rozméry vrat 1,500x2,000
— rozméry nadsvétliku 1,500x0,720
vyplii — izola¢ni dvojsklo
D 1970 Dvefe plastové, bilé, Ud = max. 1,20 W/(m2.K) 1
X
in 0,800
POZNAMKY:

— Qvedené rozméry vypIni otvord jsou pouze orientalni
— pfed vyrobou bude nutné v3echny otvory zamérit na stavbé




